
Jelöljük a területet t-vel, az átfogót c-vel s a befogókat a-val és b-vel. Ekkor

a2 + b2 = c2

és

ab = 2t.

A második egyenlet kétszeresét az els®höz hozzáadva, illet®leg az els®b®l levonva, a következ® két egyenletet nyerjük:

(a+ b)2 = c2 + 4t

és

(a− b)2 = c2 − 4t,

mib®l

a =

√

c2 + 4t+
√

c2 − 4t

2
és b =

√

c2 − 4t−
√

c2 − 4t

2
.

Jelen esetben

a = 63 m, b = 16 m, vagy a = 16 m, b = 63 m.

A szögeket a

sinα =
a

c
és a sinβ =

b

c

képletek szolgáltatják.

Az értékeket behelyettesítve kapjuk, hogy

α = 75◦45′ és β = 14◦15′.

(Kirhknopf Ervin, Budapest.)

Megoldások száma: 35.
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